

2025年07月01日

格力高中国可可产业振兴项目正式启动

6月30日，格力高中国可可产业振兴项目在海南省万宁市兴隆正式签约启动。来自上海市黄浦区、万宁市政府、科研机构及格力高中国代表共同出席签约仪式，见证这一可持续发展战略的里程碑时刻。



兴隆，作为中国少有的可可种植基地，拥有得天独厚的热带气候和土壤条件。过去几年，格力高持续关注中国本土优质原料的可持续发展潜力。此次项目落地，标志着格力高正式开启对本土可可资源的深度合作与系统投入——不仅关注“从哪里来”，更着眼于“未来怎么走”。

本土原料 可持续发展

过去几年，格力高持续关注中国本土优质原料的可持续发展潜力。上海江崎格力高食品有限公司总经理井冈俊之先生阐述了可可产业振兴战略规划。他表示，格力高重视可可种植技术提升、产品研发创新和市场拓展，**将通过与当地政府、科研机构 and 农户的紧密合作，打造可持续发展的可可产业生态，助力兴隆可可走向更广阔的市场。**

这一项目也将成为格力高**“健康事业”战略的重要落地延伸**。以可可为例，其富含多酚、膳食纤维与矿物质，不仅是风味与香气的来源，更具备天然的健康价值。格力高希望通过**“源头升级”与“全链重塑”**，为消费者带来真正兼具健康价值与美味体验的食品产品。

今年3月，格力高新品**“可可仁脆百奇巧克力味”**斩获 iSEE 全球食品创新奖金奖。这款产品在原料甄选、工艺突破、健康理念上实现了多维创新，引入**“可可仁颗粒”**等自然营养元素，打造出满足现代消费者**“健康+品质”**需求的一代零食样本。也正是通过这种从田间到餐桌的深度链接，我们在食品健康化、本土化进程中不断迈出坚实步伐。

格力高长期致力于推动可持续供应链建设，包括推动 FSC 认证包装、可持续棕

桐油采购，到今天的可可种植园战略合作，都是我们对环境责任与社会价值的真实回应。未来，我们将继续深耕中国市场，携手地方与产业伙伴，共同书写“健康的每一天，充实的人生”的新注解。

关于格力高中国

上海江崎格力高食品有限公司（以下简称“格力高中国”）是日本江崎格力高株式会社在中国独资的外商投资企业，创立于 1995 年，旗下拥有百奇、扁桃仁效果、必思可、百醇、百力滋、菜园小饼、奇蒂、星奇等众多品牌。中国区总部位于上海黄浦，在闵行和奉贤拥有 2 家智能化食品生产工厂。目前以中国总部为核心，全国共有 31 个分公司办事处，企业员工逾 2000 人。

自创立以来，格力高中国始终秉承“美味与健康”的理念，持续洞察消费者需求，探究市场趋势，希望通过多元事业与创新发展的，为消费者提供更具竞争力的好产品，助力消费者实现‘健康的每一天，充实的人生’。